



Načini poročanja glede na različne zahteve oz. organizacijo podjetij

#	Opis primera	PE	Deklarant	Naslovi
1	<p>PE poroča sama z enega naslova.</p> <p>PE je organizirana tako, da poročanje za Intrastat izvaja centralno za celo podjetje.</p> <p>PE potrebuje aplikacijo za poročanje za Intrastat.</p>	DŠ1+000	Ni	E_naslov naslovnika ima PE
2	<p>PE poroča prek 'pravega' deklaranta – outsource poročanja drugemu podjetju (deklarantov je lahko tudi več).</p> <p>PE ne potrebuje aplikacije za poročanje za Intrastat. Zanj poroča deklarant.</p>	DŠ2+000	DŠ4+XXX	E_naslov naslovnika ima deklarant
3	<p>PE poroča prek deklaranta – poročanje izvaja del istega podjetja na drugem naslovu.</p> <p>PE je organizirana tako, da se poročanje izvaja v dislocirani enoti. V takem primeru PE sama presodi, ali želi poročati na način pod točko 1, lahko pa dislocirano enoto, ki bo poročala, prijavi kot deklaranta, ki poroča zanjo. Deklarant lahko poroča tudi za druge poročevalske enote.</p> <p>PE (dislocirana enota) potrebuje aplikacijo za poročanje za Intrastat.</p>	DŠ4+000	DŠ4+XXX (XXX <>000)	E_naslov naslovnika ima deklarant
4	<p>PE poroča iz več ločenih naslovov – org. enote, ki za PE poročajo ločeno, kot deklaranti.</p> <p>PE je organizirana tako, da se poročanje izvaja v več ločenih dislociranih enotah, ki za poročevalsko enoto poročajo kot deklaranti, vsaka del poslovnih transakcij. Deklaranti lahko poročajo tudi za druge poročevalske enote.</p> <p>Če želijo dislocirane enote prejemati odgovore ločeno, morajo imeti vsaka svoj e_naslov; če njihove aplikacije to omogočajo, lahko odgovore prejemajo na skupen e_naslov.</p> <p>PE (dislocirane enote) potrebujejo aplikacijo/e za poročanje za Intrastat.</p>	DŠ5+000	DŠ5+XXX DŠ5+YYY DŠ5+ZZZ (XXX, YYY, ZZZ <>000)	E_naslov naslovnika imajo deklaranti. Naslovi so lahko med seboj enaki.
5	<p>PE poroča kombinirano, del poroča sama, drugi del pa prek deklaranta, ki je lahko 'pravi' deklarant ali del istega podjetja na drugem naslovu</p> <p>Kombinacija točk 1 in 2 oz. 1 in 3</p>	DŠ6+000	DŠ6+XXX (XXX <>000) DŠ7+YYY	E_naslov naslovnika ima PE in deklarant. Naslova sta lahko med seboj enaka.
6	<p>PE je del skupine podjetij z različnimi DŠ, eno izmed njih poroča tudi za ostala.</p>	DŠ7+000 DŠ8+000 DŠ9+000	DŠ7+XXX (XXX <>000)	E_naslov naslovnika ima deklarant

Legenda: PE – poročevalska enota

DŠ – davčna številka